

**Corrections to Corrected Transcript  
10 CFR 2.206 Petition Review Board (PRB)  
Conference Call  
Re:  
Fort Calhoun Nuclear Generating Station  
Monday, August 27, 2012**

Table of Contents, p. 3, line 5	Change "12, 35" to "11, 33"
Table of Contents, p. 3, line 6	Change "24" to "23"
Table of Contents, p. 3, line 7	Change "39" to "37"
Table of Contents, p. 3, line 8	Change "42" to "40"
p. 24, line 3	Change "those" to "though"
p. 24, line 8	Change "confidence" to "competence"
p. 24, line 13	Change "but" to "much"
p. 25, line 17	Change "back" to "Vac"
p. 26, line 3	Change "back" to "Vac"
p. 26, line 4	Change "back" to "Vac"
p. 26, line 10	Change "back" to "Vac"
p. 28, line 15	Change "two and a half loss" to "two-and-a-half-hour loss"
p. 28, line 25	Change "long-standing" to "longest-standing"
p. 29, line 15	Change "field" to "seals"
p. 29, line 22	Change "valve" to "valves"
p. 31, line 18	Change "almost" to "at least"
p. 32, line 18	Change "contract Exelon" to "contract with Exelon"